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   ›› فارسيادبيات‹‹ 

  به چه معني است؟» زندباف« در بيت زير -151

  زندبافي است با هزار شغب      هر گلي را به شاخ گلبن بر

 نساج نوعي پارچه) 4    آواز و سرود) 3    پير مغان) 2      بلبل) 1
  

  به چه معني است؟» شير«، »با اختر سعد كرده پيوند  با شير سپهر بسته پيمان« در بيت -152

 3 و 1مورد ) 4    برج اسد) 3    ستارگان) 2     خورشيد)1
  

  :يعني» باره«، »فرود آمد از باره شاهوار «-153

 تخت) 4      كاخ) 3      ديوار) 2      اسب) 1
  

  :يعني» فرهيخته «-154

 فيلسوف) 4    عالم ديني) 3    پرورش يافته) 2    كندفهم) 1
  

   در كدام گزينه غلط املايي نيست؟-155

  .شود در التقاع از خود غايب شودچون تمام پخته ) 1

  .ايشان را دو ثواب است و شما را يكي) 2

  .اورا تصانيف است و الفاظي مشكل در حقايق اصرار و معارف و معاني) 3

 .بعضي اصحاب ظاهر او را به كفر منصوب كردند) 4
  

   در عبارت زير چند غلط املايي است؟-156

طاعنان در حق او همچنان دراز كه بـر قاعـده ي اول اسـت و زهـد و               ذمائم اخلاقش به حمايد مبدل گشت، زبان      «

  ».طاعتش نامؤول

 اصلاً غلط ندارد) 4      سه) 3      دو) 2      يك) 1
  

   در بيت زير چند مفعول بكار رفته است؟-157

  در دل او تا كه زنّارش شد بريد    گبر اين بشنيد و نوري شد پديد

  ندارداصلاً غلط) 4      سه) 3      دو) 2      يك) 1
  

   كدام گزينه فعل ماضي بعيد است؟-158

 رفته بوده ام) 4    رفته بودم) 3    رفته باشيم) 2    رفته ام) 1
  

   در كدام گزينه استعاره بكار نرفته است؟-159

  گر اجازت دهي اي سرو روان بنشانم    سرو در باغ نشانند و ترا بر سروچشم) 1

  د رخشان سنانسپيده برآور      چو برگشت شب گرد كرده عنان) 2

  بگذاشت ز سر سياهكاري      حر چو اين شب تاراي مرغ س) 3

 چون نديدند حقيقت ره افسانه زدند    جنگ هفتاد و دو ملت همه را عذر بنه) 4
  

  در كدام مصراع تشبيه بكار نرفته است؟ -160

  خيره شود چشمشان از يد بيضاي تو) 2    باغبان خار ندامت به جگر مي شكند) 1

 تا كيمياي عشق بيابي و زر شوي) 4      چون شرزه شير سياهبرآشفت ) 3
  



 ٢

   در بيت زير ايهام در كدام كلمه است؟-161

  ببين كه در طلبت حال مردمان چون است    زگريه مردم چشمم نشسته در خون است

 خون) 4     چشم) 3    مردمان) 2      مردم) 1
  

   در كدام گزينه ايهام بكار نرفته است؟-162

  مسكين دلم به زحمت مردمي رضا نبود    ده به بالين دل، وليدوشم نخفت با) 1

  بهل گر بگيرند بيكارها    پياپي بكش جام مي و سرگرم باش) 2

  گويا به خواب شيرين فرهاد رفته باشد      آواز تيشه امشب از بيستون نيامد) 3

 چنين نماند شمشير خسروان آثار    نموده تيغ تو آثار فتح و گفته فلك) 4
  

  ته ترين اثر به سبك رمانتيك كدام كتاب است؟برجس -163

 آسوموار) 4    بينوايان) 3   بيشه ي محبت) 2    جنگ و صلح) 1
  

  :كنايه است از» هركه بي روزي است روزش دير شد«در مصراع » دير شدن روز« -164

 طولاني شدن زمان) 4    زيادي عمر) 3   ملالت و تباهي) 2    دل انگيزي) 1
  

  ...كنايه است از» قبت فرو بردنسر به جيب مرا «-165

  فاني في االله شدن) 2      به احوال باطن خود پرداختن) 1

 دست به گريبان شدن) 4          غمگين شدن) 3
  

  :يعني» عنان را گران كردن« -166

 برزين نشستن) 4    جنگيدن) 3     تاختن) 2    ايستادن) 1
  

  :سرو سهي استعاره است از» خم آورد بالاي سرو سهي «-167

 فرامرز) 4     بهمن) 3    اسفنديار) 2      رستم)1
  

  :در سروده ملك الشعراي بهار نمادي است از» دماوند «-168

  مردم عصر بهار) 2          خود شاعر) 1

 وابستگي به بيگانه) 4      انقلابيون دوران مشروطه) 3
  

   مفهوم كلي كدام گزينه با بقيه تفاوت دارد؟-169

  .مرا وصال و ملاقات آن زمان باشد) 2    ه نرستكدام دانه فرو رفت در زمين ك) 1

 .فروشدن چو بديدي، برآمدن بنگر) 4    .غروب شمس و قمر را چرا زيان باشد) 3
  

   كدام بيت با بقيه تفاوت دارد؟-170

  كه عارف ندارد ز دريوزه ننگ      به فتراك پاكان در آويز چنگ) 1

  نان بگيربرو دامن راه دا    تو هم طفل راهي به سعي اي فقير) 2

  كه مشكل توان راه ناديده برد      به تنها نداند شدن طفل خرد) 3

 كه صاحب مروت نراند طفيل      متابيد روي از گدايان خيل) 4

   ››زبان انگليسي‹‹ 
  

١٧١. Let's walk………..the bridge. 

١.  over   ٢.  above  ٣.  across   ٤.  at 
 



 ٣

١٧٢. There is a good movie ………..channel ٤ tonight. 
١.  on   ٢.  in   ٣.  at    ٤.  by 
 

١٧٣. People stand ……….line to buy tickets. 

١.  along  ٢.  for   ٣.  at    ٤.  in 
 

١٧٤. I can't see anything because the woman …….... me is so tall. 
١.  next  ٢.  near  ٣.  in front of   ٤.  behind 
 

١٧٥. Did you tell the patient ……….. his medicine? 
١.  to take  ٢.  take   ٣.  taking   ٤.  taken 
 

١٧٦. All of the students were happy ………, Ali was sad. 

١.  and   ٢.  but   ٣.  so    ٤.  for 
 

١٧٧. Gold is ……………..than copper. 
١.  expensive  ٢.  less expensive ٣.  expensive to  ٤.  more expensive 
 

١٧٨. That girl is a secretary.  What's …………? 
١.  his name  ٢.  she's name  ٣.  her name   ٤.  your name 
 

١٧٩. My shoes are …………….yours.  They are the same. 

١.  as like          ٢.  like   ٣.  as likes   ٤.  more 

like 
 

١٨٠. I can't read this line.  The words are ………….for me to read. 
١.  so small  ٢.  small enough ٣.  too small   ٤. more small 
 

١٨١. John is going ……….a film after the exam. 
١.  see   ٢.  to see  ٣.  seeing   ٤.  sees 
 

١٨٢. I am leaving the room ………….. 

١.  every day  ٢.  very often  ٣.  now   ٤.  rarely 
 

١٨٣. John sees ……………..in the garden. 
١.  flower  ٢.  a flowers  ٣. some flower  ٤.  some flowers 
 

١٨٤. He wants to buy ………….. 
١.  some sugars ٢.  some sugar  ٣.  a sugar   ٤. an sugar 
 

١٨٥. Did you eat at the restaurant yesterday?  Yes, I ……… 

١.  ate   ٢.  eat   ٣.  did    ٤.  did ate 
 

١٨٦. "Assist" means ……….. 
١.  entire  ٢.  help  ٣.  hard   ٤.  simple 
 

١٨٧. Can you cook?  Yes, ………… 
١.  You can  ٢.  I can't  ٣.  I can   ٤.  You can't 
 

١٨٨. Would you like a glass of water? 

١.  Yes, thanks you    ٢.  No, thank you         

٣.   Yes, please    ٤.  both b & c 
 

١٨٩. A:  How much …………do you have? 

      B:   I have ٢٠٠٠ tomans. 
١.  money  ٢.  bread  ٣.  books   ٤.  banana 
 

١٩٠.  Does your brother have a radio?  Yes, ………….. 

١.  he has  ٢.  he does has  ٣. he have   ٤. he does 
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  ›› كامپيوتر ‹‹

  

   كداميك از اجزاي اصلي تشكيل دهنده يك رايانه نمي باشد؟ - 191

  چاپگر) 4   كارت گرافيك ) 3     هارد ) 2      رم ) 1
  

   سرعت دسترسي به اطلاعات در كداميك از حافظه هاي زير سريع تر است؟ -192

  دي وي دي ) 4    سي دي ) 3     هارد ) 2      رم ) 1
  

  متني و تصويري به رايانه از كدام دستگاه مي توان استفاده كرد؟ جهت ورود اطلاعات - 193

  نمايشگر ) 4    اسكنر ) 3     پلاتر ) 2    چاپگر ) 1
  

   كدام نوع از حافظه ظرفيت بيشتري جهت ذخيره اطلاعات دارد؟- 194

1 (CD      2 (DVD     3 (Zip Disk     4 (Floppy Disk  
  

   مي كند چه ناميده مي شود؟ شبكه اي كه چندين رايانه را به هم وصل-195

1 (LAN     2 (WAN     3 (Wireless     4 ( شبكهNT   
  

   كداميك از شبكه هاي زير كوچكتر مي باشد؟- 196

1 (MAN     2 (LAN     3 (WAN     4 (PAN  
  

  آنها بايد كدام كليد را پايين نگه داشت؟ جهت انتخاب فايلها هنگام كليك بر روي - 197

1 (Num Lock   2 (Caps Lock   3 (Ctrl     4 (Alt  
  

   چنانچه بر روي فايلي كه براي ويندوز ناشناخته است كليك شود چه اتفاقي مي افتد؟-198

  با يكي از برنامه هاي موجود تطبيق داده شده و اجرا مي شود ) 1

   نمايش داده مي شود Errorپنجره ) 2

  .  باز مي شودOpen withپنجره ) 3

  يندوز وجود نداردفايل ناشناخته توسط و) 4
  

   جهت اضافه نمودن ضميمه به يك نامه الكترونيكي از چه گزينه اي مي بايست استفاده نمود؟-199

1 (Attach     2 (Browse     3 (Compose     4 (New Message   
  

   چيست؟ Hibernate كار گزينه - 200

  رايانه را خاموش مي كند ) 1

  صفحه نمايش را خاموش مي كند ) 2

   بستن برنامه ها مي شود باعث) 3

برنامه هاي فعال را ذخيره كرده دستگاه را خاموش مي كند سپس با روشن كردن مجدد توسط كاربر، دستگاه را ) 4

  به حالت قبل از خاموش كردن بر مي گرداند
  

   چيست؟ Flash Disk آسان ترين روش براي كپي فايل از رايانه به حافظه اي جانبي مانند -201

  Cutگزينه ) Send to   4گزينه ) Copy    3گزينه ) Paste    2ه گزين) 1
  

  



 ٥

   صحيح مي باشد؟ADSL كدام عبارت در مورد شبكه -202

    شبكه محلي مي باشد) 2       مي باشدAnalogشبكه ) 1

  براي انتقال صدا به كار مي رود ) 4       خط اينترنت پر سرعت مي باشد) 3
  

   رايانه چه ناميده مي شود؟ در يك) هارد( تقسيمات ديسك سخت -203

  درايو) 4     پوشه ) 3     فايل ) 2    آيكون ) 1
  

 در ويندوز به ترتيب كدام يك از گزينه هاي زير Delete و Copy ، Rename ، Move كاربرد فرمان هاي -204

  مي باشد؟ 

  انتقال، كپي، حذف، تغيير نام ) 2      تغييرنام، حذف، كپي، انتقال ) 1

  كپي، انتقال، تغيير نام، حذف ) 4      نام، انتقال، حذف كپي ، تغيير ) 3
  

   چه عملي را انجام مي دهد؟Recycle Bin در Restore گزينه - 205

     Recycle Binحذف كامل آيكون پاك شده از ) 1

  بازيابي آيكون پاك شده به ميز كار ويندوز) 2

   بازگشت پنجره به حالت تعريف شده اوليه ) 3

   پاك شده به مكان اوليه بازيابي آيكون) 4
  

   از كدام گزينه بايد استفاده نمود؟Printچندين نمونه از يك سند در پنجره  براي چاپ نمودن -206

1 (All      2 (Selection     3 (Current Page   4 (Number of Copies  
 

   است؟  فرستاده شود كدام گزينه صحيحClip Board چنانچه بخواهيم تصوير پنجره فعال به -207

         Print Screenفشردن كليد ) 1

   Alt+Print Screenفشردن همزمان كليدهاي ) 2

     Ctrl+Print Screenفشردن همزمان كليدهاي ) 3

   Shift+Print Screenفشردن همزمان كليدهاي ) 4
  

   استفاده  از كدام گزينهSearch را بيابيم در پنجره jpg چنانچه بخواهيم يك فايل تصويري با پسوند - 208

  مي نماييم؟

1 (jpg      2 (*.jpg     3 (*jpg     4 (jpg.*  
  

   كدام يك از نرم افزارهاي زير جهت ايجاد فايل متني به كار مي رود؟-209

1 (Note Pad     2 (Word Pad     3 (Microsoft Word     4 (هر سه گزينه صحيح است  
  

  نمي باشد؟ در ويندوز صحيح Search كدام گزينه در مورد گزينه -210

  مي توان عبارتي را در ميان يك مدرك جستجو كرد ) 1

  مي توان براساس حجم فايل جستجو كرد ) 2

  مي توان براساس كوچكي و بزرگي حرف لاتين جستجو كرد) 3

  مي توان به وسيله تاريخ آخرين تغييرات فايل جستجو انجام داد) 4
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